QE’CHRISTUS UECE 2025.2 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

51. 0 gascloro (Cly) é obtido principalmente na inddstria por
meio de um processo chamado eletrdlise do cloreto de sadio
(NaCl), que ocorre em celulas eletroliticas. Esse método industrial &
a principal forma de obtenc3o de cloro, e o produto gerado é
utilizado em diversas aplicagdes, como na fabricagdo de plasticos e
de produtos quimicos e em processos de desinfeccdo. Considere a
seguinte equacio de formacgao do gas cloro:

2 NaCl{aq) + 2 H;O(l) = 2 NaOH(aq) + Ha(g) + Clz(g)

Para obtencdo de 2.840 gramas de gas cloro, devem-se utilizar

A) 5.760 gramas de agua.

B) 2.880 gramas de agua.

C) 2.340 gramas de cloreto de sadio.

D) 4.680 gramas de cloreto de sddio.

Assunto: Estequiometria

2NaClg, + 2H,045 — 2NaOHy, + Hyg + Clyg
2molde NaCl — 2molde H,O —— 1 molde Cl,
2.58,5g — 2.18g — 1.71g

X — y —— 28409
x = 46809 de NaC{’| . y =1440g de H,O

Iltem: D
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